

一家五口凌晨身陷火海 生死瞬间,邻居火线锯窗救人

本报4月22日讯 凌晨从睡梦中惊醒,四周已是一片火海,前有大火,后无退路。就在绝望无助之际,邻居突然出现,锯断自家窗户上的钢条,救出了这一家五口。获救者邓辰龙事后回忆,“真不知道该怎么感谢他,不是他,我全家人的命都没了!”

凌晨,一家五口被困火海

江西人邓辰龙在长沙劳动东路经营一家防盗门窗店,他和妻子还有3个孩子都住在店铺内。“大概是早上5点多,我被一阵嘈杂声吵醒。”邓辰龙回忆,“一睁眼,就看到卧室门下面有火光,还有黑烟往房间里灌。”邓辰龙马上意识到是店铺起火了。

邓辰龙说,他家就只有从卧室途经厨房,然后再从卷闸门出去。“我准备把棉被披在身上用水浇湿,然后冲出去。刚打开卧室门,就被热浪和浓烟逼了回来。”没办法,我们只得从卧室外面的走道跑到邻居家后面。

邓辰龙的卧室窗外是一条走道,但堆满了杂物,已被封死。走道尽头是邻居家的窗户,走近之后才发现,玻璃窗已被数根拇指粗细的钢条焊死!

十分钟内锯窗救走所有人

37岁的益阳人张寒飞就是邓辰龙的邻居。“刚开始我还不知道发生了什么事。”张寒飞说,后面才知道是邓辰龙家起火了,一家5



4月22日凌晨5时左右,长沙市劳动东路,当时张先生正在睡觉,发现灾情后火速锯开窗户栏杆,邻居得以逃生。
实习记者 唐俊 摄

口全部被困。

“这间房子后面就是邓辰龙家。”张寒飞指着角落里一间砖木结构的平房说,“刚进门,就发现邓辰龙一家站在窗外。”他立刻找来了锯不锈钢的角磨器,冲到了这间房内,打算锯掉窗户上的钢条救人。“为了节约时间,我就把钢条的根部锯断了。”不到2分钟的时间,张寒飞就弄断了两根钢条。

“事后想想,整个过程还不到10分钟,但当时感觉过了差不多一个世纪那么长!”邓辰龙感慨地说。

原因

房子老迈,疑为电起火

邓辰龙获救之后约一小时,大火在邻居和消防官兵的努力下被扑灭。由于救援及时,邓辰龙家的卧室并未被全部烧毁,初步估算此次火灾造成的损失不菲。

“可能是电起火。”邻居黄先生说,邓所租住的这排铺面快30年了,防盗门窗也不是易燃物,考虑到线路老化的问题,“很有可能是电起火。”

目前,火灾原因还有待消防部门进一步确认。

■记者 陈昂

十余男持防暴棍盾砸酒店 事发长沙劳动路 打砸者称楼盘东家请来“搬家”

本报4月22日讯 戴着头盔、手持防暴棍和盾牌,十几名男子冲进酒店,踹开房门后将里面的人尽数驱逐……这是今早发生在长沙劳动西路特成快捷酒店内的一幕。

特成快捷酒店位于原金帝大酒店的7、8楼,两层楼共24个房间。“他们冲进店子就踹门,我本想去阻止,却被他们拉扯得一身是伤!”店老板谢特说,“他们来闹事,与这栋楼的消防系统不全有直接关系!”

谢特告诉记者,他与合伙人杨建成于2010年5月从澳洲公司购得了7、8楼作旅馆使用,可由于楼内消防系统存在隐患,一直无法办理安全方面的证明,致使酒店一直无法办理营业执照。打砸者声称自己是“公司的人”,谢特告诉记者,他们所说的公司是澳洲商业广场开发有限公司,是这栋楼的产权所有者。

一名自称代表澳洲公司的男子手持一份合同和仲裁书表示,他们与特成快捷酒店的合同早在去年6月25日就已经结束,长沙市仲裁委员会已经作出裁决,规定旅馆方需搬离旅馆并恢复7、8楼原貌,但是旅馆方一直不肯搬出楼层,今天采取的措施是公司董事会作出的决定。记者前去该栋12楼的澳洲公司总部办公室核实情况,却是大门紧闭。

长沙天心区书院路派出所民警将这伙男子带回了警局调查。目前,此事正在调查当中。(蔡先生提供线索,奖励30元) ■记者 杨昱

SUNING 苏宁

全省53店+苏宁易购+红孩子 共助五一广场EXPO超级店4月29日盛大开业

五一逛苏宁 全民GO梦想

苏宁全省53家门店+苏宁易购五一黄金周4月26日全线启动
活动时间:4月26日-5月5日

咨询热线: 82827400

扫一扫

苏宁重程 姚俊 赵又廷

电音分期 刷卡零三零

即日起-5月5日,至苏宁门店消费,刷卡单笔消费满1500元,即可享受3期或12期分期付款0利率,0首付,0手续费的活动。

苏宁超级团

4月27日

团购报名方式

方式一:拨打18173100051报名,并留下姓名和联系方式,至五一广场Expo超级店前坪索取入场券邀请函,届时凭券邀请函入场参与团购。

方式二:关注苏宁在线,三湘都市报手机报,@三湘都市报官方微博,微信发送参与团购的意愿,并留下姓名和联系方式,至五一广场Expo超级店前坪索取入场券邀请函,届时凭券邀请函入场参与团购。

预存订金 10倍翻

预存10元抵100元 | 预存20元抵200元

团购任意2件以上不同品类商品

满9888元送 32吋彩电一台

满18888元送 iPad mini一台

满23888元送 三星 Note2一台

开业期间购全场商品单件: 满千返200 上不封顶

超级团 超级礼 超级赠

全品类汇聚 多渠道融合 全方位服务 全会员专享

网上采购: www.suning.com

集团采购: 4008 516 516

易购服务热线: 4008 198 198

全国服务热线: 4008 365 365